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1. Nombres y apellidos: José Antonio Rodríguez Ramírez
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2.  Profesión (es) Título alcanzado y centro donde lo obtuvo: 
· Ingeniero Mecánico. Instituto Superior Politécnico �José Antonio Echevarría, CUJAE, Ciudad Habana, Cuba, 1994.
· Diplomado en Ingeniería de Mantenimiento, Escuela Superior de la Industria Básica, ESIB. Ciudad Habana, Cuba, 1996. 
· Máster en Ingeniería de Mantenimiento. Instituto Superior Politécnico �José Antonio Echevarría, CUJAE, Ciudad Habana, Cuba, 2000.
· Diplomado en Dirección y Gestión Empresarial, Escuela de Altos Estudios de Hotelería y Turismo, EAEHT, La Habana, Cuba, 2015

Acumula más de 25 años de experiencia como especialista en gestión y administración de mantenimiento, consultor técnico de la empresa Inversiones Gamma S.A., ha impartido cursos relacionados con la explotación, mantenimiento, calidad y economía del mantenimiento. Profesor adjunto de las escuelas de formación de la industria básica, del turismo, de las empresas alimentarías, de las empresas sideromecánicas y de industria de materiales de la construcción en Cuba. 

Ha participado en más de 150 proyectos en Cuba vinculados con la Implementación de sistemas de mantenimiento asistidos por computadora en casi todos los sectores del país. Ha participado en más de 35 proyectos de Implementación de sistemas de mantenimiento asistidos por computadora en países como Brasil, República Dominicana, México, El Salvador y Costa Rica en esferas de la industria azucarera, sector hospitalario, hotelera, aeroportuaria, médico farmacéutico y de los servicios. 

Actualmente tiene la responsabilidad de dirigir toda la estrategia comercial y ventas, así como de desarrollo, implementación y soporte de la Tecnología en Organización y Control del Mantenimiento Asistido por Computadora: SGestMan en la División Comercial de Tecnologías de Mantenimiento de la Empresa Inversiones Gamma S.A., tanto para el mercado nacional, como para las exportaciones.

